Правила и сроки госпитализации
 Порядок направления пациента для оказания специализированной медицинской помощи
в стационарных условиях 
Основанием для направления пациента для оказания специализированной медицинской помощи, за исключением высокотехнологичной медицинской помощи, в стационарных условиях (далее – стационар, стационарные условия) является:
• наличие или подозрение на наличие у пациента заболевания и (или) состояния, требующего оказания специализированной медицинской помощи в экстренной или неотложной форме в целях диагностики и лечения;
• наличие или подозрение на наличие у пациента заболевания и (или) состояния, представляющего угрозу жизни и здоровью окружающих (изоляция пациента, в том числе по эпидемическим показаниям);
• риск развития осложнений при амбулаторном проведении пациенту или в дневном стационаре медицинских вмешательств, связанных с диагностикой и лечением;
• наличие или подозрение на наличие у пациента заболевания и (или) состояния, требующего оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи в плановой форме в целях профилактики, диагностики, лечения, реабилитации;
• отсутствие возможности оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи в условиях дневного стационара в связи с возрастом пациента (дети, престарелые граждане) и инвалидностью 1 группы.
[bookmark: _GoBack] Определение наличия одного или нескольких медицинских показаний для оказания специализированной медицинской помощи стационарно (за исключением высокотехнологичной) осуществляется лечащим врачом (врачом-специалистом), который: оформляет направление и выписку из медицинской карты, содержащую диагноз заболевания (состояния), код диагноза по МКБ-10, сведения о состоянии здоровья, проведенных лабораторных и инструментальных обследованиях, рекомендации о необходимости оказания специализированной медицинской помощи с указанием формы ее оказания (неотложная, плановая); направляет его на госпитализацию в медицинскую организацию Управления делами, оказывающую специализированную медицинскую помощь. 
Перечень документов для госпитализации в стационар:
• направление; 
• копию документа удостоверяющего личность; 
• копию полиса медицинского страхования; 
• выписку из медицинской карты.
 
Время ожидания плановой госпитализации должно составлять не более 10 дней с момента выдачи направления на госпитализацию, за исключением необходимости оказания высокотехнологичной медицинской помощи в сроки, установленные с использованием специализированной электронной системы; случаев проведения ремонтных работ в конкретных структурных подразделениях стационара. 
В случае отказа пациента от госпитализации, при наличии медицинских показаний для оказания специализированной медицинской помощи в экстренной или неотложной форме, врач-специалист медицинской организации дает разъяснения пациенту (законному представителю пациента) о возможных последствиях данного отказа для состояния здоровья и жизни пациента с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации и оформляет отказ в письменном виде. 
 

